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"Un patentino per il Social Network"  

Questionario finale di gradimento (anonimo) 

 

Totali alunni che hanno partecipato al sondaggio 95 
 
Il progetto "un patentino per il Social Network" pensi ti abbia aiutato a comprendere meglio le 
tematiche legate alla sicurezza in rete e all'acquisizione delle conoscenze per tutelarsi in modo 
consapevole? 

Si, molto 68 72%

SI 24 25%

No 2 2% 

Non so 1 1% 
 

Il risultato ottenuto nella compilazione del secondo test è stato  

Superiore al primo 82 86%

Identico al primo 4 4% 

Inferiore al primo 3 3% 

Non ho svolto il test la prima volta 6 6% 
 

Da quanto tempo utilizzi I Social Network? 

 

Più di un anno 17 18%

Da circa un anno 30 32%

Da oltre due anni 15 16%

Non sono iscritto a nessun Social Network 33 35%
 

Utilizzi qualche strumento di messaggistica istantanea? 

Windows Live Messenger 17 18% 

Skype 20 21% 

Altro 12 13% 

Nessuno 46 48% 
 

Internet lo utilizzi maggiormente per  

 
Svolgere ricerche scolastiche e di altro genere 81 87%

comunicare con facebook 34 37%



2 
 

comunicare con skype - windows messenger - altri sistemi 15 16%

0 0% 
Gli utenti possono selezionare più caselle di controllo, pertanto le percentuali possono dare una 
somma maggiore del 100%. 

Qualche volta mi dico: "ancora un pò" ... e mi scollego 

Si, vero 55 58% 

No, mai successo 26 27% 

Non so 14 15% 
 

In rete non mi preoccupo di quello che gli altri possono pensare di me 

Si, vero 39 41%

No 44 46%

Non so 12 13%
 

Penso che Internet sia il mio rifugio 

SI, vero 15 16%

No 75 79%

Non so 5 5% 
 

Penso di trascorrere troppo tempo in rete 

Si, vero 17 18%

No 64 67%

Non so 14 15%

0 0% 
 

Per finire ti chiediamo un giudizio finale sul progetto "Un patentino per il Social Network" appena 
realizzato. 

 

E' stato molto interessante ed utile 78 82%

E' stato abbastanza interessante 14 15%

Non è stato interessante 0 0% 

Non so 3 3% 
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